

新郑市召开创建文明城市迎检工作周调度会 争分夺秒全力做好文明城市创建工作

本报讯 10月21日,新郑市召开2019年创建文明城市迎检工作周调度会,对创建工作再安排、再部署、再加压。新郑市委书记刘建武要求:全市上下迅速行动,以势在必得的决心、志在必得的勇气、争分夺秒的干劲,全力做好文明城市创建工作。

新郑市四个班子领导刘建武、马志峰、曹东锋、王俊杰等出席会议。

会上,城乡接合部、铁路沿线整治指挥部、集贸市场整治指挥部、社区及六小行业整治指挥部等负责人分别汇报各自工作开展情况、存在问题及下一步工作打算。随后,市委常委、宣传部长张慧娟总结分析当前全市创建工作开展情况,并通报存在的问题。

刘建武指出,创建文明城市是一项民生、民心工程,是事关全市老百姓的一件大事,通过文明创建,对进一步改善城乡环境、推动产业转型升级、打造城市品牌、提升党员干部群众素质起到极大的促进作用。各级各



部门一定要思想认识再提高,守初心担使命,勇担当善作为,对本部门、本行业、本区域内暴露出来的短板问题,按照属地原则、行业管理原则,切实整改到位;党政一把手要亲自抓,抓责任、抓落实、抓成效;八大指挥部要根据工作要求,建立台账,制定措施,责任到人,逐项整改到位。要重点再突出,在强基上下功夫,完善城市基础设施;在治脏上下功夫,全力整治城市牛皮癣,加大道路清扫力度,制止不文明行为,推行垃圾分类;在治

乱上下功夫,集中整治乱停乱放问题;在社区环境打造上下功夫,规范社区秩序。

刘建武强调,创建工作时间紧、任务重,各乡镇、市直单位要提高站位,在思想认识上高度重视,牢固树立责任意识,及时做好任务部署、责任落实,体现担当;公共服务窗口单位要严格按照创建要求、时间节点,不断提升和巩固文明创建工作实效,全力做好各项工作,向全市人民交上一份满意的答卷。

记者 杨宜锦 文/图



■ 砥砺奋进谱新篇

全力实施民心工程 加快推动新郑发展

本报讯 10月22日,新郑市委副书记、市长马志峰带领相关部门负责人,调研重点道路交通工程及城镇基础设施建设情况。

马志峰一行先后来到新村大道东延工程、G310线新郑境改建工程、泰山路西延工程等地实地察看工程设计、施工进度情况,听取相关负责人情况汇报。

在G310线新郑境改建工程施工工地,就如何做好道路改建工作,马志峰指出,要通过科学合理的规划设计,统筹考虑地下雨、污分流管网等管线建设、实现一步到位;要科学合理地分配地上路权,力争做到各行其道,保证各项交通

需求的安全。

马志峰表示,加快道路交通建设是使命所系、是发展所需、是群众所盼,各级各部门以及项目业主单位要不忘初心、牢记使命,把交通项目建设摆在突出位置,加大协调服务力度。要对照工作目标,完善工作方案,倒逼工作进度,确保各项工作如期实施;要加强沟通协调,密切配合,主动对接,强化要素保障,及时有效化解制约,使项目建设顺利推进;要提高站位,科学管理,科学施工,抓好工程进度控制,做好各工序之间的衔接,确保工程质量达到优良,助推新郑经济高质量发展。记者 杨宜锦

不忘初心 牢记使命

守初心 担使命 找差距 抓落实

新郑市召开“牢记初心使命、全心为民服务”专题座谈会

本报讯 为进一步坚持“开门搞教育、上门听意见”,充分听取各层面党员干部群众意见建议,有的放矢地开展好主题教育,确保主题教育取得扎实成效,10月16日至17日,新郑市召开“牢记初心使命、全心为民服务”专题座谈会,广泛深入征求各方面意见,着力解决民生问题。

新郑市委书记刘建武,市委常委、组织部长黄卫东出席会议。各乡镇(街道、管委会)党(工)委书记,部分村(社区)党支部书记、驻村第一书记,市委主

题教育领导小组相关人员参加座谈会。

座谈会上,参会人员围绕“牢记初心使命、全心为民服务”主题,结合工作实际,汇报了各自区域内工作情况,以及人民群众关注的热点难点问题,并就存在的问题提出意见和建议。

刘建武认真听取发言,不时与大家互动交流。他指出,坚持开门搞教育,广泛听取意见建议,是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的明确要求,也是找准问题、改进作风的重要途径。

参会人员在结合工作实际和发展大局,畅所欲言,各抒己见,提出的问题群众关注度高、社会期待性强,对新郑市深入开展主题教育具有十分重要的意义。

刘建武要求,相关部门要认真梳理汇总,列出任务清单,制定整改措施,在整改上狠下功夫,确保问题整改到位。各级领导干部要当好表率,多深入基层调研,多倾听群众呼声,做到事事有回音、件件有着落,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实际成效。新郑时报 李显文

全面加强村级党组织阵地建设 夯实乡村振兴基础

本报讯 10月16日,新郑市委副书记、市长马志峰调研郭店镇村级党组织建设及重点项目建设情况。

马志峰一行先后来到八府村、东李庄村、岗时村等地,调研村党支部党建阵地建设,查看村党群服务中心,查阅村党建资料,听取村“两委”工作汇报。

马志峰指出,村级党组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础。要抓好党建工作,打造“先锋队”,夯实党员教育管理;要做好“领头雁”,守初心担使命。镇党委、村党支部要心往一处想,劲往一处使,积极谋划村级事务,带领群众谋划具有各村特色的产业发展,加强基层治理,推进

乡村振兴。同时,也要抓好基层党员和群众意识形态工作,让居民群众在精神生活上过得充实、快乐、满意。

在百力汇项目所在地,马志峰通过看展板、听介绍,了解项目规划、进度,马志峰要求相关单位要做好衔接工作,主动作为、统筹协调,形成工作合力,按照项目发展需求,提供全过程服务和全方位保障,确保项目顺利推进、按时建成。

马志峰要求,各相关单位要高度重视项目建设,加强服务保障,继续全力做好企业服务工作,解决好企业在项目建设中存在的各种困难和问题,确保各项目按照时间节点和进度要求,高效有序推进。记者 杨宜锦

■ 相关新闻

新郑市主题教育有力有序开展

本报讯 10月18日,新郑市组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作推进会,对全市专项整治工作进行部署安排。新郑市领导曹东锋、徐卫东等参加。

会议印发了《在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治工作的方案》,安排部署了下一阶段主题教育专项整治工作。

会议指出,各级各部门要提高政治站位,切实增强责任感、紧迫感;要坚持效果导向,从严从实,突出整改重点;要强化责

任担当,坚持群众路线,增强整治实效。要迅速学习传达贯彻本次会议精神,进一步提高政治站位,把专项整治的成效作为检验“四个意识”、做到“两个维护”的重要标尺,切实增强专项整治工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以最坚决的态度、最有力的行动、最扎实的措施切实抓好主题教育专项整治工作。

会议强调,要进一步细化专项整治措施,紧盯关键领域和薄弱环节,把握工作节奏、掌握科学方法,制定出各项整治任

务的时间表、路线图、责任单,拿出务实举措,逐条逐项推进落实,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手,确保整治工作取得明显成效,推动新郑市主题教育高质量、有特色、走在前。要切实加大专项整治推进力度,无论是牵头单位还是配合单位,无论是巡回指导组还是参加主题教育的单位,都要坚决扛起专项整治的政治责任,精心组织、协同配合、强力推进,高标准高质量完成各项整治任务。

记者 杨宜锦

